
Pojďte s námi tvořit společnou cestu ke vzdělání  

 

Město Chrudim 1. 9. 2018 zahájilo projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v ORP 

Chrudim, jehož výstupem bude zpracování strategie vzdělání v ORP Chrudim do roku 2023 a 

navázání funkčního systému komunikace mezi zapojenými aktéry, kteří ovlivňují přímo i 

nepřímo vzdělávání v území ORP Chrudim. V současné době máme zapojeno 92 školských 

zařízení v rámci území. 

Jste-li nezisková organizace či podnikatelský subjekt na našem území a máte nápady, které 

bychom mohli společně uvést do praxe? Pojďte mezi nás a staňte se součástí našeho 

projektu.  

Velkým přínosem pro území je realizace navržených aktivit. V rámci aktivity Povolání pro 

život tak např. budou ve spolupráci s podniky Kovolis Hedvikov, ARCA Chrast a TMT Chrudim 

žáci základních škol seznamováni s prostředím místních výrobních podniků, a to formou 

exkurzí, ale i prostřednictvím dlouhodobých aktivit v podobě docházení do podniku a výroby 

společného výrobku. Významným podporujícím partnerem této aktivity se stal Svaz 

průmyslu a obchodu České republiky.  

Ve spolupráci s Univerzitou Pardubice a Institutem rozvoje evropských regionů jsou 

realizovány Mobilní technohrátky, kdy univerzitní lektoři přibližují žákům v základních 

školách i např. učitelkám mateřských škol zajímavé pokusy z oblasti přírodních a technických 

věd.  

Dalším významným partnerem projektu jsou Vodní zdroje Chrudim a Městská knihovna 

Chrudim. Ve spolupráci s nimi je realizována podpora přírodovědného vzdělávání a 

environmentálního přístupu formou exkurzí v oblasti Železných hor a akcemi Bajky 

v zahradách mateřských škol a základních škol. 

Na podporu školám v oblasti inkluze byla do projektu začleněna aktivita Inkluze v praxi, kdy 

odborný tým napomáhá v jednotlivých školách rozvíjet znalosti a zkušenosti pedagogů, 

poskytuje odborné poradenství a napomáhá zavádět vhodná inkluzivní opatření.  

Některé vzdělávací akce již proběhly a další jsou plánovány. Přednášky na téma mediální 

gramotnost, práce s nadanými dětmi, komunikace s rodiči a dětmi, workshopy a setkávání 

pedagogů, rodičů, zástupců obcí, neziskových organizací v oblasti vzdělávání apod.  

Všechny aktivity by měly dlouhodobě přispívat k objevování potenciálu našich dětí a jeho 

vhodným uplatněním rozvíjet vzdělání na našem území ke spokojenému životu nás všech. 

Veškeré informace jsou k nalezení na stránkách projektu na www.map2orpchrudim.cz a na 

facebookovém profilu MAP 2 v ORP Chrudim. 

Iva Roušarová a Jana Košťálová, projektové manažerky  

http://www.map2orpchrudim.cz/

